



В Апанасенковском районе направлено в суд уголовное дело об убийстве женщины, совершенном более 9 лет назад

Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Южная Осетия, обвиняемого в убийстве жительницы поселка Водный Апанасенковского района, тело которой с многочисленными телесными повреждениями было обнаружено в ее домовладении более 9 лет назад (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что в июне 2000 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к женщине, чтобы приобрести спиртное. Когда на стук в дверь никто не вышел, злоумышленник выбил замок и прошел в дом. Находящаяся там женщина попыталась его выгнать. В ответ на это обвиняемый избил потерпевшую по различным частям тела, в результате чего она скончалась на месте.

На протяжении 9 лет злоумышленник скрывался от правоохранительных органов. Однако благодаря эффективному взаимодействию следователя с оперативными работниками он был задержан на территории Республики Южная Осетия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643741>